
 

  

 

INTERESSANTES UND AMÜSANTES AUS UNSERER PFARRGEMEINDE. 

Vor einigen Wochen habe ich die Pfarrmitglieder gebeten, einen Fragebogen 

mit außergewöhnlichen Fragen zu beantworten.  

Nun ist es an der Zeit, jede Woche einige der Ergebnisse auszuwerten: 

 

Wusstest Du, dass  
 

54% der Befragten lieber ein Bad nehmen als duschen, 

65% lieber Sport machen als faulenzen und 

42% gern einmal in einer lustigen Fernsehserie mitspielen wollen. 

 

Übrigens: Als Charlie Chaplin selbst an einem Charlie-Chaplin-Doppelgänger-Wettbewerb 

im San Francisco Theater teilnahm, verlor er. 

 

Mehr Ergebnisse gibt es wieder nächste Woche. 

 

Also bis dann, liebe Grüße 

und g´sund bleiben! 

Elsa 

 


